記得在 2022 年平安夜晚會中,我在藍牧師的帶領下,彈奏了「耶穌祢是 寶貴」的詩歌。那次是我第一次在眾人面前彈奏結他,心裏焦慮萬分, 幸好最後也算順利完成。這次除了讓我吸收到寶貴的出場經驗外,更令 我的結他技術得到鞏固及提升,有助我日後的結他發展,非常感恩。

那晚隨着聚會的進行,便到了嘉賓分享的環節。當晚負責分享的是黃劍文弟兄,他曾因為在生活上遇到無比的障礙,且孤立無援,被負能量痛苦地纏繞着,甚至決定要了結自己的生命。正當他要從家裏的窗戶跳出去時,奇妙的事情發生了,一股無形的力量幫助了他,把他從死亡邊緣中拉了回來。他感受到上帝扶了他一把,驚覺原來神一直在自己的身邊,沒有放棄到他,同時令他頓悟到生命的意義。其實,生命中還充滿著很多具價值和有意義的事物待人發掘,只要大家深入體會和感受,就會看見當中豐富的色彩。

黃弟兄動人的故事感動了我,令我明白到主耶穌的存在,原來祂會以這種難以言喻的力量默默地守護世人,祂無私的愛及付出,我想世間上並沒有任何東西能夠取代的。

我決志追隨主耶穌後,便跟着藍牧師上「茁苗課」,學習基督信仰的基本知識。在課堂中,我認識到原來神很愛世人,祂派遣兒子耶穌基督釘十字架,流出寶血來拯救帶着罪惡的世人。在未來的日子,我也衷心希望可以把主耶穌這份愛傳播開去,讓更多人一同接受基督的恩典,得到真正的救贖;同時也能認識到基督的精神,令世界減少負能量,增添更多歡樂,讓衆人都體會到:「耶穌祢是寶貴」。